

5月11日,全省阶梯电价方案将进行听证

用电不超150度 电价有望不变

□据《河南商报》

4月25日,我省居民生活用电试行阶梯电价听证方案出台,建议将居民月用电量分为三档。听证会将于5月11日在郑州新世纪大厦举行。

省发改委价格管理处处长王彦章表示,35名听证人员已选出,其中消费者18名,专家、学者5名。旁听人员各省辖市也各选出1人,但无发言权。

方案提出,对全省居民生活用电试行阶梯电价,我省居民生活用电分为三档:方案建议第一档用电量为低于150度部分,第二档为150度至230度,第三档为高于230度部分。

也就是说,按目前0.56元/度的居民

电价,用电量在150度以内的,电价不变;用电量超过150度的,电价为0.61元/度;用电量超过230度的,电价为0.86元/度。

记者算了一笔账,比如一住户一月用电量为200度,方案执行前,他的电费是 $200 \times 0.56 = 112$ (元);方案执行后,他的电费是 $150 \times 0.56 + (200 - 150) \times 0.61 = 114.5$ (元),多支出2.5元。

另外,方案对城乡低保户、农村五保户居民家庭设置了10千瓦时/月免费用电基数;对合表居民用户和执行居民电价的非居民用户电价按平均幅度调整。例如,对还没有执行一户一表的老工厂和老家属院,将把用电量总量平摊到每户身上。

“以上方案只是建议,最终是否按此执行还不一定。”王彦章说。



商丘“白发骑士” 万里骑行海南

商丘市的8名老人,花了60多天的时间,途经9省骑车到达海南,往返6787公里,还用了10天在海南进行环岛骑行。4月25日,8名“白发骑士”返回商丘。8名老人中,年龄最小的50岁,年龄最大的陈希臣已经70岁了。(据《京九晚报》)

郑州一女生拿到19所国内外名校录取通知书及全额奖学金 她有啥“魅力”,同时“征服”耶鲁和斯坦福

□据 中原网

距离高考还有40多天,很多学生正为考取一所理想的大学冲刺,郑州外国语学校高三学生朱天舒却已收到了19所知名大学的录取通知书,并获得所有录取学校的全额奖学金。

4月25日,在郑州外国语学校,郑州女生朱天舒一举拿到包括普林斯顿大学、耶鲁大学、加州理工学院、斯坦福大学等17所美国大学和两所中国香港大学的录取通知书,这19所学校都为其提供了全额奖学金。

据了解,一次获得19所大学录取通知书,且都是非常知名的大学,在我省是第一例,估计在全国也不多见。

朱天舒说,自己也没想到会同时收到这19所学校的录取通知书,至于去哪所

学校上学,她还没确定,“会选择一所适合自己的学校和专业,不会在乎这所学校的排名怎么样”。

朱天舒并不是学校里成绩最好的学生,却是综合实力比较强的。

申请美国大学的学生,多数很早就报了补习班或进了学校的国际班。朱天舒却不然,她没上过补习班,也没进国际班,英语基本靠自学。除了学习,朱天舒还参加了模联组织、校内的社团活动,因为对资源感兴趣,她常去作资源利用等社会调查。

去年,朱天舒参加了托福考试和相当于美国高考的SAT考试。托福考试满分120分,她考了116分。SAT考试满分2400分,她考了2380分,仅英美文学阅读被扣了20分。

朱天舒说自己不相信题海战术,她认为做题在于技巧,找到做题技巧最重要。

90后小伙网上卖猕猴,被判刑1年

□据《河南法制报》

4月25日,余某因非法出售珍贵、濒危野生动物被郑州市金水区人民法院判处有期徒刑1年,缓刑1年,罚金5000元。

2011年10月17日,90后小伙余某以3500元的价格买了两只猕猴。得知猕猴是国家二级野生保护动物后,他在网上

发了内容为“出售猕猴”的帖子,并且留下了QQ号。帖子发出后,有人开始问价。

2011年11月22日,郑州市森林公安局的民警接到举报后,将余某抓获,当场收缴猕猴两只。法院审理后认为,被告人余某的行为已经构成非法出售珍贵、濒危野生动物罪,但因其意志之外的原因而犯罪未遂,遂依法作出上述判决。

郑大河大,今年“胃口”都很大 两校计划在省内招1.7万多名本科生

□据《河南商报》

4月25日,郑州大学和河南大学公布了2012年招生计划,这两所高校今年投在省内的本科招生计划为1.7万多人,比去年有所增加。

郑大

重点本科省内计划招生4330人

今年,郑大博士硕士研究生计划招生4065人,本科计划招生12880人。郑大招办主任刘建华说,今年郑州大学在河南省内的本科招生计划为8530人,其中重点本科批次的招生计划为4330人,包括文科1281人,理科3049人。重点本科批次包括本科提前批和本科一批。

据郑大招办主任刘建华介绍,该校今年增加了与支柱产业和战略性新兴产业所对应的一些专业的招生计划,如电子信息、化工、生物、物流、新闻、文化事业等专业计划的增加量都在30人以上。

今年,郑大面向省内自主招生120人。今年3月,郑大已组织过自主招生测试,入围考生被分为优秀等级和合格等级。入围考生应在提前批填报郑大,优秀等级考生达到一本线就可以被录取,合格等级考生可享受加10分的优惠。

另外,今年,郑大安排贫困地区定向招生专项计划100人,面向省内集中连片特殊困

难地区的考生招生,在本科提前批录取结束后、本科一批录取前单独划线录取。

河大

本科省内计划招生8750人

今年,河南大学本科、专科招生总计划10810人:本科10510人,专科300人。该校在省内的招生计划总数为9050人,其中本科计划8750人。

河南大学招办主任侯玉华说,今年,河大将自主招生文科实验班、理科实验班和本硕连读班学生,招生计划为100人。

和去年一样,今年河大的自主招生报名和考试时间仍安排在高考后进行,有意报考的考生可登录河南大学招生信息网具体查阅相关招生简章。

今年,河大新增了4个本科专业,分别是保险、统计学、城市规划、社会工作,前3个专业的招生计划分别为50人、150人、55人,社会工作专业在公共管理类招生,具体计划数尚未确定。

另外,河大今年还引进了4个本科国际通识教育项目,分别为土木工程、通信工程、金融学、电子商务。这些项目招收的学生,将先在河大学习两年,如果符合要求,可申请到国外的合作院校深造,国外高校和河大互认学分,当前与河大合作的主要是美国高校。

健康的好衣柜 就是卡诺亚



爱 就不给她任何风险 Love is no risk

4月30日 现场测试 亲身体验

重磅特价推出零甲醛衣柜

另特价推出套餐衣柜2980元/套

品鉴热线:69901777 13903790769

旗舰店地址:红星美凯龙建材1号馆4楼中厅

让家具像水果一样安全
Make furniture as safe as fruit

